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Dělení přirozených čísel – řešení 

Úkol: Doplň tabulku.  

Varianta 1      Varianta 2 

PŘÍKLAD VÝSLEDEK PŘÍKLAD VÝSLEDEK 

98700000 : 10 = 9870000 458000 : 10 = 45800 

65500 : 100 = 655 3250000 : 100 = 32500 

999000000 : 1000 =  999000 1620000 : 1000 =  1620 

740000 : 10000 =  74 8900000 : 10000 =  890 

22000000 : 100000 =  220 5500000 : 100000 =  55 

1126566 : 63 = 17882 3667638 : 26 = 141063 

43210 : 5 = 8642 6588 : 9 = 732 

396 : 4 = 99 180 : 5 = 36 

7440 : 62 = 120 8786 : 46 = 191 

96 : 12 = 8 16569 : 63 = 263 

996 : 12 = 83 672 : 32 =  21 

644 : 7 =  92 636 : 4 =  159 

14142 : 6 = 2357 68672 : 8 = 8584 

7810 : 55 = 142 3648 : 64 = 57 

0 : 833 = 0 0 : 215 = 0 

 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 

 
  

 

https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky

